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Звіт 

про проведення Декади іноземних мов 

в Маршинецькому НВК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відомий вислів говорить: «Скільки мов ти знаєш, стільки разів ти 

людина». Щоправда,  якщо раніше вивчення іноземних мов було, скоріше, 

захопленням, то в наш час знання іноземної мови відкриває перед молодою 

людиною досить широкі перспективи, а іноді є просто необхідним для 

освоєння тієї чи іншої професії. У сучасному житті ці знання дозволяють 

людині почуватися більш успішною.  

Однією зі сходинок до успіху є вивчення іноземних мов у школі.  

Знання іноземних мов свідчить про всебічний розвиток особистості, 

розширює світогляд, дозволяє пізнати культуру та звичаї іншого народу. 

На жаль, багато людей вважають, що не кожна людина здатна вивчити 

іноземну мову. Так, звичайно, здібності у кожної людини індивідуальні. 

Хтось більш схильний до точних наук, у когось більш гуманітарний склад 

розуму. Але, безсумнівно, у кожної людини є здібності і з цим фактом навряд 

чи хтось не погодиться. Найголовніше ці здібності розвивати, 

удосконалювати та зміцнювати. Необхідно також тренувати свою пам’ять і 

мислення, особливо на уроках іноземної мови.  

Таким чином, основною проблемою на даний момент є зацікавити 

учнів у вивченні іноземної мови, показати їм усі перспективи та переваги. 

Для цього в нашій школі проводиться декада іноземних мов. Основною 

метою даного заходу є посилити мотивацію до вивчення іноземних мов, 

стимулювати інтелектуальну та мовну активність учнів, розширити  їх 

світогляд, розвивати творчі здібності. Головним принципом декади є 

залучення якомога більшої кількості учнів до пізнавально-творчої діяльності 

і співпраці з вчителем, незалежно від рівня володіння мовами. Декада 

іноземних мов є саме таким заходом, коли вчитель, творчо працюючи з 

учнями, може допомогти їм розкритися, реалізувати їх потенціал, коли вони 
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на практиці можуть застосувати знання, отримані на уроці, спробувати свої 

сили. Оскільки заходи, які пропонуються учням, є творчими та цікавими, 

учні залюбки беруть в них участь.  

В цьому році декада іноземних мов в Маршинецькому НВК пройшла 

цікаво і творчо. Було проведено багато заходів, які запам’яталися учням.  

Традиційно напередодні Декади зала була оформлена тематичними 

стіннівками та малюнками. Цього року вони були присвячені національним 

символам Франції та Англії. Тема виявилась цікавою як для учнів початкових 

класів, так і для учнів 5-7 класів.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках декади, 11 березня 2014 року, у школі був організований 

семінар з французької мови на тему «Інноваційні підходи до викладання 

лексичного матеріалу» для слухачів курсів ОІППО.  
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Під час семінару наші вчителі мали змогу поділитися своїм досвідом та 

здобутками. Зокрема, у 5 класі був проведений демонстраційний відкритий 

урок на тему «Les curiosités de Kiev» (Добронічко О.В.), а в 6 класі, фрагмент 

уроку на тему «Les sports» (Кваснюк В.Г.).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова ШМО вчителів іноземних мов, Кітик Х.М., підготувала для 

вчителів-курсантів цікаву та пізнавальну ділову гру «Le café», а також разом 

з учнями 6-7 класів підготувала виховний захід з використанням 

країнознавчого матеріалу під час позакласної роботи з французької мови «Ma 

Boucovine – terre natale».  
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Цікавим було проведення лінгвістичних марафонів. Учням 2-3 та 7-11 

класів цей вид діяльності сподобався найбільше.  

Для учнів 7-11 класів, була проведена інтелектуально-розважальна гра 

«Le plus intelligent» (Кіріл А.М.), яка дала змогу учням випробувати свої 

знання на практиці, а також дізнатись багато цікавих фактів про географію, 

населення та культуру франкомовних країн.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для наймолодших школярів 1-4 класів, було організовано свято 

англійської мови «Happy English» (Кітик Х.М.). Метою цього заходу було 

створення умов для розкриття творчих здібностей учнів у позакласній роботі 

з англійської мови та розвитку інтересу учнів до вивчення іноземної мови. 

Усі учасники лінгвістичних марафонів отримали високі оцінки, корисні 

подарунки та хороший настрій. 
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Найбільше ж хочеться відмітити проведення урочистої лінійки «Ми – 

різні, Ми – рівні, Ми – разом» (Кітик Х.М.). Креативні та невгамовні школярі 

Маршинецького НВК проявили себе в різних жанрах. Прозвучали вірші та 

пісні французькою, англійською та українською мовами, учасники заходу 

виявили не лише хорошу дикцію, а й кмітливість, почуття гумору та 

неабияку акторську майстерність. Яскраві костюми та цікаві інтерпретації 

віршів та пісень, нагородження грамотами та призами найактивніших 

учасників декади, створили чарівну атмосферу та залишили яскравий слід у 

серцях учасників та глядачів цього дійства! 
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Декада іноземних мов пройшла на високому організаційному рівні та 

дуже сподобалась дітям. Хочеться відзначити плідну роботу всіх вчителів 

молодої, творчої кафедри вчителів іноземних мов, подякувати їм за їх творчі 

ідеї, працелюбність, любов до учнів, адже саме вони плекають наших 

талановитих дітей, надихають їх на нові неординарні проекти, здобутки, 

перемоги.  

 Будемо сподіватися, що наступного року декада іноземних мов у 

нашій школі буде такою ж цікавою і корисною для учнів, адже вона є дуже 

хорошим стимулом для подальшого вивчення мов. 

 

 

Голова ШМО вчителів іноземних мов 

Маршинецького НВК 

Кітик Х.М.  


